



Житель Ижевска осужден за причинение сторожу гаражного кооператива тяжкого вреда здоровью, повлекшего его смерть



Собранные следственным отделом по Устиновскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 48-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 3 августа 2023 года осужденный на территории гаражно-строительного кооператива в Устиновском районе Ижевска устроил ссору с 70-летним сторожем на почве личных неприязненных отношений, сложившихся между потерпевшим и отцом осужденного, а также в связи с недовольством распорядком деятельности кооператива. В ходе конфликта злоумышленник нанес сторожу множественные удары руками и ногами,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

после чего ударил палкой по голове. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался в медицинском учреждении.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1860242>